国都证券股份有限公司 关于秦皇国际旅游开发股份有限公司 短期偿债及持续经营能力的风险提示性公告

国都证券股份有限公司(以下简称"主办券商"或"国都证券") 系秦皇国际旅游开发股份有限公司(证券简称:秦皇旅游,证券代码: 834184,以下简称"公司"或"秦皇旅游")的主办券商。

在对公司持续督导过程中,主办券商发现公司存在短期偿债风险及持续经营能力风险。根据秦皇旅游披露的《2018 年半年度报告》,秦皇旅游 2018 年上半年度发生亏损-2,980,695.18 元,且 2018 年6月29日应付账款余额41,525,705.00元,其中应付施工方中交一航局第五工程有限公司(以下简称"中交航五")账款为37,536,283.00元,公司短期偿债风险较大,公司的持续经营能力存在重大不确定性。

主办券商已根据秦皇旅游提供的联系方式自主向中交航五就秦皇旅游应付账款是否存在诉讼、仲裁等问题进行电话问询,了解到截至本公告披露日,秦皇旅游与中交航五因应付账款问题不存在纠纷或诉讼。

主办券商提醒广大投资者:鉴于公司目前的经营情况和财务状况, 其短期偿债及长期持续经营能力存在不确定性,敬请广大投资者注意 风险。

特此公告。

国都证券股份有限公司 2018年8月10日